



两个裹红头巾的女人

林海雪原深处的小山村升起缕缕炊烟给白雪皑皑的世界带来一片生机。两个喜欢戴红头巾的女人，无疑成了白色世界里一道亮丽的风景，嘎子媳妇喜凤和年轻漂亮的双鱼姑娘，就是构成这道风景的最浓烈的颜色。嘎子媳妇，准确地说应该叫喜凤，自嘎子两年前去世后，一直是她带着两个孩子，苦苦支撑着一个家；双鱼是魏大爷的闺女，25岁，正是青春年华。

喜凤喜欢东院的杨天龙，在屯子里已不是什么秘密。喜凤对杨天龙，尤其是杨天龙离婚后留下的两个孩子的悉心照顾，在屯子里也是有目共睹的。可天龙就是不搭喜凤的茬，更不领喜凤的情，加上喜凤几次三番、三番五次地阻止天龙进山偷猎，天龙就更不搭理喜凤。江山易改，秉性难移。天龙偷偷进山偷猎时终于闯下大祸，他一枪打瘸了双鱼的右腿。在愤怒的魏大爷面前，无颜以对的杨天龙悄然离去。这一走就是两年……

3月14日 19:35(六套)播出。



生死倒计时

俄罗斯联邦安全局特工精英斯莫林受命执行绝密行动，为刺探车臣分离主义恐怖分子的重要情报而不幸被捕。恐怖分子为了推卸自己的责任和制造国内的恐慌，给斯莫林注射了迷幻剂，逼迫他承认最近发生的很多恐怖事件都是自己所为，并以此诋毁俄罗斯政府。斯莫林在被俘期间机智地与恐怖分子周旋，并在西方女记者凯瑟琳的帮助下逃出敌人的巢穴，返回莫斯科。

莫斯科大剧院被劫持的800余名人质危在旦夕，而单枪匹马的斯莫林又处在危机最前沿。恐怖事件一再升级，国际传媒纷纷介入，人质与斯莫林命悬一线。在斯莫林的带领下，联邦安全局的特种部队对恐怖分子发起进攻，打死多名恐怖分子，没有一人质伤亡。但斯莫林却发现“人质事件”仅仅是连环恐怖袭击之序幕，这件事情并不像想象的那么简单。

3月15日 22:10(六套)播出。

危险生机

深夜，市郊一处破落的厂区内，留守的巡查人员发现一个中年男子被人绑在干枯的井底，露出一张充满绝望的脸。与此同时，市局110接警中心接到报警，报警人用嘶哑的声音告诉值班民警，市郊厂区内有人遭绑架，被绑架者身上有炸弹。接到报警，市局刑侦队、排爆大队在两名队长的率领下呼啸而来。

经过下井勘察，绑在中年男子身上的炸弹离爆炸只剩下15分钟时

间。面对稍有不慎都将产生严重后果的现实，排爆队长江旭乐毅然下井，在离炸弹爆炸只有几秒钟的时候成功排爆，遭绑架者万亚文在清晨恢复正常。万亚文是一家装修公司的老板，据万亚文回忆，案发当晚他在招待客户时醉酒，车开出不久就靠在路边停车酣然入睡，此后就什么也不知道了……

3月11日 19:35(六套)播出。



云水谣

20世纪40年代，年轻俊朗的台湾青年陈秋水谋得一份家庭教师的工作，来到世代望族的王家担任家庭教师。勤奋敬业的陈秋水很快就凭借质朴诚恳的为人，赢得王家上下的信赖和喜欢。王家千金王碧云像所有大家闺秀一样，端庄娴静，知书达理。第一次与陈秋水邂逅，王碧云就被陈秋水的持重沉稳却不乏青春激情的气质所吸引。

很快，一见钟情的陈秋水、王碧云私订终身。然而，还没等刚刚擦出的爱情火花燃起熊熊烈焰，动荡不堪的台湾局势犹如当头一盆冰冷的水，将陈秋水和王碧云无情地隔开。陈秋水为躲避台湾当局的迫害，和大多数热血青年一样怀着报国的热情几经辗转，冒着生命危险来到内地。从此，彼此相爱的人天各一方，

唯有坚守着临别时“等待彼此”的誓言，在心底遥寄彼此间深切的思念。

与台湾失去联络的陈秋水，为思念母亲徐凤娘和恋人王碧云将名字改为徐秋云。解放战争胜利后，经受了战火洗礼的徐秋云作为军医奔赴朝鲜战场。

在无情的战火中，共同的革命理想将徐秋云和一个叫王金娣的护士拉到了一起。单纯可爱的战地护士王金娣和王碧云一样，很快喜欢上这个置自己的生死于度外、视战友如兄弟的徐秋云。60年过去了，一生未嫁的王碧云已经两鬓斑白，但那段纯真美好的爱情仍然深藏在她的心里，就像发生在昨天一样，清晰而甜蜜。

3月15日 13:45(六套)播出。

丫丫姐妹的神圣秘密

作家希达在一次接受采访过程中，向记者描述了自己所出生的家庭。记者在随后的报刊中将希达的家庭环境描述成没有生气、充满压抑。这令原本就和希达关系不太好的母亲薇薇安十分恼火，她打电话给希达，二人在电话中大吵一架。

为了缓和希达和母亲之间的关系，母亲的好友尼西、凯诺和缇西一同来到希达家，经希达男友康纳的允许，她们给希达的酒杯中下了安眠药。当希达醒来后，发现自己竟然被

这三个老太婆“绑架”了！

尼西她们告诉希达，在很小的时候她们曾经组成“丫丫姐妹会”，成员们发誓不离不弃永远真诚相待。看到薇薇安和女儿关系僵化，她们不能不管。或许是童年时期受母亲影响太大，再加上三个阿姨荒唐的举动，原本已经发出结婚请柬的希达突然要取消和康纳的婚约。康纳情急之下找到薇薇安，薇薇安大为吃惊。

3月15日 7:25(六套)播出。



谁说我不在乎

顾小文的妈妈谢雨婷，一位下岗工程师，在准备拿结婚证去领取“模范夫妻”奖品的时候，发现自己的结婚证找不着了，好事的同事故意取笑她，无意间深受刺激的谢雨婷在家里“挖地三尺”寻找结婚证，把丈夫顾明——一位有名的精神科医生和女儿小文折腾得彻夜不眠，此事使全家人都陷入了深深的恐慌之中。

一个本来温暖的家变成了硝烟弥漫的战场，随着“战争”的逐步升级，顾明终于忍无可忍，开始寻找各种各样的借口逃避。顾明的助手小安姑娘，是个善解人意的可爱女孩，她用自己的温柔化解着顾明的心烦。

小文也采取行动了，她和自己的朋友小丁想出了一个妙计。在小丁的帮助下，她花钱找人做了一个假结婚证，故意放在一堆旧物中，然后又被自己“突然”发现了。小文万万没有想到的是，谢雨婷发现结婚证后勃然大怒，认为是顾明在有意欺骗她。小文哪里知道，她爸爸妈妈当年的结婚证跟十几年后的现在的完全不一样。

3月16日 19:35(六套)播出。



女人本色

在信是一个积极乐观且自我要求非常严格的女强人，在一家大集团任财务总监的她结婚一年后就生下了一个健康的儿子，事业也在香港回归前夕日渐红火。但在同一集团工作的丈夫杜林却意外失去了CEO职位，颇为恼怒的杜林决定独自移民新加坡寻找新出路。

新任CEO程必聪十分欣赏在信的能力和拼劲，但一心专注于工作的在信难免忽略了家庭和在新加坡打拼的丈夫。在没有丈夫陪伴的日子里，除了工作，和她一起打发寂寞的好朋友就只有她的下属、好姐妹宋晓彤。不久亚洲金融风暴爆发，香港经济跌至谷底。在信供职的大集团只有通过裁员来降低成本。谁知被裁的员工发起了抗议罢工的工潮。程必聪与在信携手，冷静地采取了一系列有效的行动。就在此时，在信突然收到杜林失踪的消息，随之而来的另一个消息更令万分悲伤的在信无法接受，集团大老板要求她引咎辞职。原来镇压工潮引发的一连串舆论对集团产生了很多不利影响，程必聪为了自保，把责任都推到了在信身上。

3月16日 15:50(六套)播出。